LITREYI, YARIM LITREYE

CEVIRME YAPIYORUM
8 litre= .......... yarim litre 12 litre= ........ yarim litre
4 litre= .......... yarim litre 3 litre= .......... yarim litre
5 litre= .......... yarim litre 50 litre= ........ yarm litre
9 litre= .......... yarim litre 19 litre= ......... yarim litre
15 litre= ........ yarim litre 7 litre= .......... yarim litre
32 litre= ....... yarim litre 13 litre= ........ yarim litre
2 litre= .......... yarim litre 16 litre= ........ yarm litre
6 litre= .......... yarim litre 21 litre= ....... yarm litre
18 litre= ........ yarim litre 80 litre= ....... yarm litre
22 litre= ........ yarim litre 3 litre= .......... yarim litre
1 litre= .......... yarim litre 17 litre= ........ yarim litre
14 litre= ........ yarim litre 28 litre= ........ yarim litre

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A. 8litre = 1 6 yarim litredir.
B. 1 2litre = 6 yarm litredir.
C. Slitre = 1 O yarim litredir.

12 yarm litre= .......... litre 30 yarm litre= .......... litre
8 yarim litre= ............. litre 22 yarim litre= .......... litre
26 yarim litre= .......... litre 34 yarm litre= .......... litre
10 yarim litre= .......... litre 48 yarim litre= .......... litre
6 yarm litre= ............. litre 38 yarm litre= .......... litre
36 yarim litre= .......... litre 56 yarim litre= .......... litre
28 yarim litre= .......... litre 40 yarim litre= .......... litre
S0 yarim litre= .......... litre 20 yarim litre= .......... litre
90 yarim litre= .......... litre 100 yarim litre= ........ litre
4 yarim litre= ............ litre S4 yarim litre= .......... litre
12 yarm litre= .......... litre 24 yarm litre= .......... litre
2 yarim litre= ............ litre 18 yarim litre= .......... litre
Soru:l Soru:2

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. 2litre+7litre = 18 yarim litre
B. 1 Syarmlitre+>yarimlitre = 1 O litre
C4litre+4yarimlitre = 8 litre
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